                                                                                      الجبر للصف الثانى الثانوى


النموذج الأول

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-

 [أ] أرسم الدالة د( س ) = ( س – 2 ) 2 ومن الرسم أستنتج مدى الدالة واطرادها
وأذكر نوعهـا .

[ب] متتابعة حسابية مجموع حديها الأول والثالث= -18 ، و مجموع حديها الأول
     والرابع= -16 أوجد المتتابعة ورتبة أول حد موجب .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى :-

 [أ]أدخل أحدى عشر وسطاً حسابياً بين 3 ، 99

 [ب] أبحث نوع كل من الدوال الأتية من حيث كونها زوجية أو فردية أو غير ذلك 


  (i د( س ) =                           ii) د( س ) =

السؤال الثالث :-

 [أ] أوجد قيمة س فى كلاً مما يأتى

i) لـو س 2 + 2 لـو 5 = 2        ii) 9 س – 12 × 3 س + 27 = 0

[ب] متتابعة هندسية فيها ح2 = 4 ، ح1 + ح3 = 17 أوجد المتتابعة

    وأثبت أنه يمكن جمعها إلى مالانهاية . وأوجد هذا المجموع . 

السؤال الرابع :-

 [أ] أوجد مجموعة الحل لكل مما يأتى :

i) | 2 س + 3 | = 8               ii) | 3 س – 1 | ≤ 8

[ب] أرسم الدالة د( س ) = س | س | - 3 ومن الرسم أستنتج مدى الدالة ونوعها.

السؤال الخامس :-

 [أ] أوجد المتتابعة الحسابية التى حدها العاشر ينقص عن حدها الثامن بمقدار 10

وحـدها الثانى 95 . ثم أوجـد مجموع العشر حدود الأولى منها .

[ب] أختصر

النموذج الثانى

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-
السؤال الأول:-
[أ] أرسم الدالة د( س ) = س 3 – 1 ومن الرسم عين مدى الدالة واطراضها وبين نوعهامن حيث كونها زوجية أو فردية أو غير ذلك .

[ب] متتابعة هندسية حدها الأول 20 ومجموع حديها الثانى والثالث = 15 أوجـد المتتابعة وأثبت أنه يمكن جمع حدودها إلى مالانهاية. وأوجـد هذا المجموع .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى:-
[أ] أثبت أن         2 لـو 5 2 + لـو5               = 4 لـو3    3

[ب] أبحث نوع كل من الدوال الأتية من حيث كونها زوجية أو فردية أو غير ذلك


i) د( س ) = س 4 + 3 س 2 – 5       ii) د( س ) =     

السؤال الثالث :-
[أ] أوجـد قيمـة 

[ب] أوجـد مجموعة الحل    i) | 2 س – 1| ≥ 4

ii) س 2 + 3 | س | - 10  =0  

السؤال الرابع:-

[أ] متتابعة حسابية مجموع حديها الأول والثالث = 6 ومجموع حديها الثانى والخامس = 12أوجـد المتتابعة , وأوجـد مجموع الثمانية حدود الأولى منهـا .

[ب] أوجـد قيمة س إذا كان   3 2س –1 = 5 س + 1
السؤال الخامس:-

[أ] متتابعة حسابية مجموع حدودهـا الثلاثة الأولى يساوى 12 وحدودهـا الأول والثانى والرابع تكون متتابعة هندسية أوجـد المتتابعة الحسابية ، ومجموع الخمس حدود الأولى من المتتابعة الهندسية .

[ب] أوجـد مجموعة الحل للمعادلة   4 س – 5 × 2 س + 4 = 0

النموذج الثالث

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-
السؤال الأول:-

[أ] أرسم منحنى الدالة د حيث د( س ) =                ومن الرسم أستنتج المدى والاطراد وبين نوعهـا .

[ب] متتابعة هندسية حدودهـا موجبة ، حدها الثانى 12 ، وحدها الرابع 48 أوجد المتتابعة وأجـد مجموع العشر حدود الأولى منهـا .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى:-

[أ]  أختـصر   

[ب] متتابعة حسابية فيها ح2 +ح 3 = 12    ، ح10 = 21  أوجـد المتتابعة

     ثم أوجـد مجموع العشرين حـداً الأولى منهـا .

السؤال الثالث:-

[أ] أوجـد مجموعة حل كلاً مما يأتى i) لـو2 س + 2 لـو2 3 = لـو2 36

ii) | س – 3 | ≤ 1                  iii) | 2 س – 3 | + 3 س – 7 = 0

[ب]مجموع الثلاث الأولى من متتابعة حسابية 15 ، وحدودهـا الأول والثانى والخامس فى تتابع هندسى أوجـد المتتابعة .

السؤال الرابع :-

[أ] أبحث نوع كل من الدوال الأتية من حيث كونها زوجية أو فردية أو غير ذلك


i) د ( س ) =                         ii) د ( س ) = 3 س +


[ب]أثبت أن  2 لـو3  15 + لـو3             - لـو3  175 =  2 لـو3  3

السؤال الخامس:-

[أ] أوجـد قيمة س إذا كان :-

 i)  2 س+1 = 5                          ii) 9 س – 10 × 3 س + 9 = 0

[ب] متتابعة هندسية فيها ح2 = 5 ، ح4= 27 ح7    أ وجـد المتتابعة .

    ثم بين أنه يمكن جمع عدد لانهائى من حدودها  وأوجد هذا المجموع .

النوذج الرابع

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-
السؤال الأول :-

[أ] ارسـم الدالة د ( س ) = | س 3 | - 3 ومن الرسـم أوجـد مدى الدالة واطرادهـا وبين نوعهـا من حيث كونهـأ زوجية أو فردية أو غير ذلك .

[ب] أدخل 12 وسطاً حسابياً بين 64 ، 25 . ثم أوجـد مجموع تلك الأوساط .  

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى:-

[أ] أوجـد مجموعة حل المعادلة 3 س + 2 × 3 3 – س = 15

[ب] أوجـد مجمـوع حدود المتتابعة الهندسية ( 2 ، 4 ، 8 ، ..........، 1024 )

السؤال الثالث:-

[أ] أوجـد مجموعة حل المعادلة لـو 25 × لـو 64 = لـو 125 × لـو س 2 
[ب] إذا كان مجموع العشرين حداً الأولى من متتابعة حسابية مساوياً 400 ومجموع

    حديهـا الأول والرابع يساوى 8  أوجـد المتتابعة .

السؤال الرابع:-

[أ] حل المعادلة :  3 2 س + 1 – 28 × 3 س  + 9 = 0

[ب] بين نوع كل من الدوال الأتية من حيث كونها زوجية أو فردية أو غير ذلك

i) د ( س ) =                                      ii) د ( س ) = | س | - 1

السؤال الخامس:-

[أ] أرسـم الدالة د ( س ) =  2 س – 1       عندما – 2 ≥ س < 2

                                        3               ,,      2 ≥ س < 4

                                   س – 1             ,,      4 ≥ س <6
[ب] إذا كانت د ( س ) = 2 س   , د ( 3 س + 2 ) + د ( 3 س – 1 ) =  288

     فأوجـد قيمة س .

[جـ] الوسط الحسابى لعددين موجبين 5 ووسطهما الهندسى 4 أوجـد العددين . 

النموذج الخامس

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-
السؤال الأول:-
[أ] أرسـم الدالة د ( س ) = 2 - | س | ومن الرسم عين مجال ومدى الدالة ـ أبحث اطرادهـا وأذكر نوعهـا .

[ب] أوجـد المتتابعة الحسابية التى حدهـا الثانى 14 وحدهـا الخامس 8 .

     ثم أوجـد رتبة أول حد سالب .

 ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى:-
[أ] بين نوع كل من الدوال الأتية من حيث كونها زوجية أو فردية أو غير ذلك

 i) د ( س ) = س 2 | س |                   ii) د ( س ) = 
[ب] حل كل من المعادلات الأتية :

i) | س + 7 | + 4 س + 8 = 0            ii) لـو2 س + لـو2 ( س – 14 ) = 5

السؤال الثالث:-

[أ] متتابعة هندسية مجموع حديها الأول والثالث = 20 ، ومجموع حديها الثانى والثالث

   = 60 أوجـد المتتابعة – ثم أوجـد مجموع 8 حدود الأولى منهـا .

[ب] أرسـم الدالة د ( س ) = س | س – 2 | ومن الرسـم أستنتج المدى .

السؤال الرابع:-

[أ] إذا أدخلت عدة أوساط هندسية بين 2 ، 256 وكانت النسبة بين الوسط الخامس إلى     

   الوسط الثانى 8 : 1   فما عدد تلك الأوساط .

[ب] حل المعادلة   7 2 س – 50 × 7 س  + 49 = 0

السؤال الخامس:-

[أ] حل المعادلات الأتية              i) 3 س + 1  = 3 × 5 س – 1

                                    ii) | 2 س – 3 | > 5

[ب] متتابعة حسابية مجموع حدودها الخمسة الأولى 15 والفرق بين آى حدين متتاليين 1

     أوجـد المتتابعة – ثم أوجـد مجموع العشرين حداً الأولى منهـا .

النموذج السادس

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :- [أ] أرسم الشكل البيانى للداله د(س)= |س| - 3 وبين من الرسم  المدى

الأطراد – النوع .

[ب] أدخل 20 وسطاً حسابياً بين 7 ، 70
 ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-

السؤال الثانى :-

 [أ] أوجـد مجموعة حل المعادله (5)س + (5)1 – س = 6

 [ب]عددان موجبان وسطهما الحسابى 5 ووسطهما الهندسى 3 فما هما العددين .

السؤال الثالث :-
 [أ] إذا كان د1 (س) = 8 س  ، د2 (س) = 4 س  أوجـد قيمة س التى تحقق العلاقة

    د1 (2س) + د2 (3س - 1) =80

 [ب] متتابعة هندسيه حدودها موجبة وحدها الأول يساوى أربعه أمثال حدها الثالث

     ومجموع حديها الثانى والخامس يساوى 36 أوجد المتتابعة – ثم بين أنه يمكن جمع 

    حدودها إلى مالانهاية وأوجـد هذا المجموع .

السؤال الرابع :-

 [أ] أرسم الداله د ( س ) =    س + 1        عندما  س ≥  0
                               1 – س        عندما  س <  0

   ومن الرسم عين المدى – الأطراد – نوع الداله .

 [ب] أوجـد مجموعة حل المعادلة  8 س + 1 = 9 س – 2 
 السؤال الخامس :-
 [أ] حل المعادلة   | 2 س – 3 | + 3 س – 7 = 0

 [ب] متتابعة هندسيه فيها ح 4 = 1 ، ح 9 =             أوجـد المتتابعة .  
 النموذج السابع

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] أرسم منحنى الداله د حيث د(س) = ( س – 3 )3 ومن الرسم أستنتج المدى والأطراد 

   وبين نوعها من حيث كونها زوجية أو فردية أو غير ذلك .

[ب] متتابعة حسابية مجموع حديها الثانى والثالث 13 ومجموع العشرة حدود الأولى منها  

    يساوى 155  أوجـد المتتابعة .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى :-

[أ] أوجـد مجموعة حل المعادلة  لـو2 س + لـو2 س 2 = 6  

[ب] متتابعة هندسية حدها الثانى =        وحدها الخامس =          أوجد المتتابعة

     ومجموع حدودها إلى مالانهاية .

السؤال الثالث :-
[أ] أوجـد مجموعة الحل لكل من :-  (1) 2س + 5 = 5 × 3 س – 2

                                       (2) 7س + 72 – س = 50

[ب] (حن) متتابعة هندسية فيها ح1 + ح3 = 20 ، ح2 + ح4 =40  أوجد المتتابعة .

     ثم أوجد مجموع الخمس حدود الأولى منها .
السؤال الرابع :-

[أ] ارسو منحنى الداله د( س ) =            + 1 ومن الرسم عين المجال والمدى والأطراد

[ب] أوجد مجموعة الحل لكل من 

   (أ) س 2 – 3 | س | - 10 = 0   (ب) | 2 س – 7 | ≤ 3
السؤال الخامس :-
[أ] بدون أستخدام الحاسبة أوجد قيمة المقدار  

          لو 25 +               - لو( 2 +  囎   ) + لو 28

[ب] متتابعة حسابية حدها الأول =19  وحدها الأخير = 95 ومجموع حدودها = 1140

     أوجـد المتتابعة .
النموذج الثامن

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] أرسم منحنى الداله د حيث د( س ) = 2 – ( س + 1 ) 2  ومن الرسم أستنتج المدى والأطراد  وبين نوعها من حيث كونها زوجية أو فردية أو غير ذلك .

[ب] متتابعة حسابية فيها ح 3 : ح 4 = 6 : 5  ، جـ10 = 105  أوجد المتتابعة .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى :-

[أ] بدون أستخدام الحاسبه أوجد قيمة  3 لـو4 – لـو6 + لـو     - 3 لـو 2

[ب] متتابعة هندسية مجموع حديها الأول والثانى = 9 ومجموع حديها السادس والسابع

    يساوى 298  أوجد المتتابعة .

السؤال الثالث :-

[أ] إذا كان س ص = 9 3    فأوجد قيمة المقدار 3 لو3 س + 4 لو3 ص = لو3 س ص 2
[ب] ابحث نوع الداله د ( س ) =                 من حيث كونها زوجية أو فردية .

[جـ] أوجد مجموعة حل | 2 س – 3 | ≥ 5 

السؤال الرابع :-

[أ] ارسم منحنى الداله د ( س ) = س | س2 | - 2 ومن الرسم عين المدى والأطراد ونوعها

[ب] (حن ) متتابعة حسابية فيها ح4 = 53 ، الوسط الحسابى للحدين العاشر والرابع عشر

     يساوى 21 أوجد المتتابعة ومجمع 20 حداً الأولى منها .

السؤال الخامس :-
[أ] أوجد مجموعة حل المعادلة    3 س + 2 =5 س – 1 
[ب] إذا كانت د( س ) = 3س  أوجد مجموعة حل المعادلة  
     د( س – 2 ) + د ( س – 1 ) = 36 
النموذج التاسع
أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] أرسم منحنى الداله د(س) = 3 – س 2  ومن الرسم عين المدى والأطراد وأبحث نوعها .
[ب] متتابعة حسابية مجموع الخمس حدود الأولى منها = 30 ، ح 9 = 2 ح 4

     أوجد المتتابعة . ومجموع العشرة حدود الأولى منها .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى :-

[أ] أوجد مجموعة حل المعادلة  2 س + 1 + 2 س – 1 = 40

[ب] بدون أستخدام الحاسبة أوجـد :

       2 لو 25 + لو (      +      ) + 2 لو 3 +      لو 243
[جـ] حل المعادلة  | 3 س – 1 | = 2 س – 4

السؤال الثالث :-

[أ] متتابعة هندسية أساسها أكبر من الواحد الصحيح وحدها الرابع = 12 ومجموع حديها 

   الثالث والخامس = 30 أوجد المتتابعة ثم أوجد مجموع الستة حدود الأولى منها .

[ب] إذا كان  5 س + 1 = 2 4س – 2  فما قيمة س .

السؤال الرابع :-

[أ] متتابعة حسابية مجموع العشرة حدود الأولى منها =60 ، حدودها ح4 ، ح7 ، ح8 
   تكون متتابعة هندسية . أوجـد المتتابعة الحسابية .

[ب] ارسـم الداله د ( س ) =   س + 1          عندما  س ≥ 0

                                     1            عندما  س < 0 

    ومن الرسم أوجد المدى والأطراد وبين نوعها .

السؤال الخامس :-
[أ] ( ح ن ) متتابعة حسابية فيها ح2 = 91 ، ح5 = 64  أوجـد المتتابعة .

[ب] أبحث نوع كل من الدوال الأتية من حيث كونها زوجية أو فردية أو غير ذلك

     (1) د(س) = 2 جا2 3س – جتا س         (2) د(س) =
النموذج العاشر
أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] أرسم منحنى الداله د(س) = | س + 2 | - 3  وأوجد مدى الداله وأبحث أطراد الداله 

    وعين نوعها منحيث كونها زوجية أو فردية أو غير ذلك .
[ب] متتابعة حسابية مجموع الثلاث حدود الأولى منها 69 وحدها السابع ينقص عن ثلاثة 

     أمثال الحد الرابع بمقدار 43 أوجد المتتابعة ثم أوجد مجموع 8 حدود الأولى منها .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى :-

[أ] أوجد مجموعة حل المعادلة  9 س – 29 × 3 س + 54 = 0

[ب] بدون استخدام الحاسبة أثبت أن :                           = 1 – لو 2

السؤال الثالث :-
[أ] متتابعة هندسية حدودها موجبة وحدها الأول يساوى أربعة أمثال حدها الثالث ومجموع

   حديها الثانى والخامس يساوى 36  أوجد المتتابعة – ومجموع 12 حداً الأولى منها .

[ب] إذا كان لو 49 × لو 8 = لو 243 × لو س2    أوجـد قيمة س . 

[جـ] أوجد على صورة فترة حل المتباينة  | 2 س + 5 | > 3 
السؤال الرابع :-
[أ] ارسـم منحنى الدالة د ( س ) = 1 -              ثم عين المدى والأطراد والنوع .

[ب] أدخل أثنى عشر وسطاً حسابياً بين 64 , 25  ثم أوجد الوسط الأول والوسط الأخير .

السؤال الخامس :-
[أ] إذا كانت د : ح         ح  حيث د ( س ) = أ س   أثبت أن :

                                                      = د ( 1 )

[ب] (حن) متتابعة هندسية حدودها موجبة ، ح3 + ح4 = 24  ، ح2 × ح 4 = 324 

     أوجـد المتتابعة وكذلك مجموع عدد غير منته من حدودها .  
النموذج الحادى عشر
أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] ارسـم منحنى الداله د( س ) =            ومن الرسم عين المدى والأطراد وكذلك 
    نوعها من حيث كونها زوجية أو فردية أو غير ذلك .

[ب] متتابعة حسابية فيها ح3 × ح4 =       ، ح1 + ح5 = 2  أوجد المتتابعة . ثم أوجد

    وجموع الأربعين حداً الأولى منها .

 ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى :-

[أ] أوجـد مجموعه حل كل مما يأتى :-  (1) | 2 س – 3 | > 5
                                           (2) | س – 6 | = 3 

[ب] متتابعة هندسية جميع حدودها موجبة وأساسها أصغر من الواحد الصحيح والوسط 

    الحسابى بين الحد الثالث والخامس = 30 والوسط الهندسى لنفس الحدين = 24 

    اوجـد المتتابعة . وأوجد مجموعها إلى مالانهاية .

السؤال الثالث :-
[أ] أوجد حل المعادلة : (1) س2 + 3 |س| - 18 = 0     (2) 2× 3س+1 = 3 × 2س+2 
[ب] بدون استخدام الحاسبه أوجد قيمة  لو2          + 5 لو2 5 +لو2 27– لو2         1-لو2 3 5
السؤال الر ابع :-
[أ] متتابعة حسابية حدها العاشر = 205 وحدها الخامس عشر = 185 أوجد المتتابعة 

   ورتبة أول حد سالب فيها .

[ب] إذا كانت د( س ) = 3 س  وكان                             = د( س ) فأوجد قيمة س.

السؤال الخامس :-

[أ] ارسـم الداله د ( س ) =   س 2         عندما  0 ≤ س ≤ 2

                              س + 3       عندما  0 < س ≤ 2 وأوجد المدى والأطراد .
[ب] إذا كانت 3 س ، 2 ص ، 4 ع ، ل  أربعة كميات موجبه فى تتابع هندسى فأثبت ان
     ( 3 س + 4 ع ) ( 2 ص + ل ) > 32 ص ع 

النموذج الثانى عشر
أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] مثل بيانياً الداله د( س ) =               وعين المجال والمدى والأطراد وبين نوعها .

[ب] متتابعة حسابية حدها الرابع = 23  ومجموع الثنى عشر حداً الأولى منها = 156

     أوجـد المتتابعة وأول حد سالب فيها .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى :-

[أ] أثبت بدون أستخدام الحاسبة   3لو5 + 2لو 14 –لو49 +لو( 1 -      ) = لو5 25
[ب] متتابعة هندسية فيها ح2 + ح3 = 18  ، ح3 – ح2 = 6  أوجـد المتتابعة .

    ثم أوجد كم حداً يلزم أخذها إبتدا من حدها الأول ليكون المجموع 3069

السؤال الثالث :-

[أ] أوجـد مجموعه حل المعادله  | 2 س – 1 | + س = 8 

[ب] إذا كانت د( س ) = 2 س  أوجـد قيمة س التى تحقق المعادلة 

                                    = د( س – 3 )

السؤال الرابع :-
[أ] إذا أدخلنا عده أوساط حسابية بين 2 ، 65 وكان مجموع الوسطين الثانى والأخير = 70
   أوجـد عدد تلك الأوساط .

[ب] أوجـد على صورة فترة مجموعه حل  | 5 س – 1 | + 4  ≤  8
[جـ] بأستخدام الحاسبة أوجـد حل المعادلة  3 2س + 1 = 5 س – 1
السؤال الخامس :-
[أ] مثل بيانياً الدالة د( س ) =               وحدد المجال والمدى وأبحث اطرادها ونوعها .

[ب] أوجـد المتتابعة الحسابية التى فيها حدها السابع = 30 وحدها الرابع = 42 

     ثم أ جـد رتبة أول حد سالب فيها .

النموذج الثالث عشر
أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] إذا كانت الداله د( س ) =   س + 2           ، س ≤ 0
                                       -( س + 2 )        , س > 0  
 فأوجد د(0) ، د(3) ، د(-2) _ ثم ارسم الشكل البيانى للداله وأستنتج من الرسم المدى

 والأطراد _ثم بين نوعها من حيث كونها زوجية أو فردية أو غير ذلك .

[ب] متتابعة حسابية مجموع الخمسه حدود الأولى منها 35 وحدها الأول والثانى والسادس
    فى تتابع هندسى . أوجـد المتتابعة .

 ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى :-
[أ] إذا كانت د( س ) = 3 س + 1  فأوجد مجموعه حل المعادلة  د( س) + د( س – 2) =20

[ب] متتابعة هندسية حدودها موجبة وحدها الثانى 6 ، حدها الثالث يزيد عن حدها الأول

     بمقدار 9  أوجـد حـ12 الأولى منها .

السؤال الثالث :-
[أ] أوجـد على صورة فترة مجموعة حل المتباينة  | 2 س – 3 | ≤ 15

[ب] حل المعادلة لو4 س + لو4 ( س + 12 ) = 3 

[جـ] ارسـم الداله د( س ) =              + 1  ومن الرسم أوجد المجال والمدى. 

السؤال الرابع :-
[أ] بدون أستخدام الحاسبة أوجد قيمة 

[ب] إذا كان مجموع عدد لانهائى من متتابعة هندسية = 4  ومجموع مكعباتها = 192
    أوجـد الحد الرابع فيها .

السؤال الخامس :-
[أ] حل المعادلة  (   3 ) | س + 3 |  = 9

[ب] حل المعادلة  3 س + 4 = 2 × 5 2 س
النموذج الرابع عشر
أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] أرسم منحنى الداله د( س ) =   ( س – 2 )2 + 3      ، س ≥  2
                                      س – 2              ، س < 2 
 ومن الرسم أوجـد مدى الداله وأطرادها .
[ب] متتابعة هندسية حدها الثانى يزيد عن حدها السادس بمقدار 45 ومجموع الأربع حدود

    الأولى منها 180  أوجد المتتابعة ، ومجموع حدودها إلى مالانهاية .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى :-
[أ] إذا كانت س = 4 ، ص = 25 فأوجـد قيمة كلاً من

   10 ( س ص )0  ، س1|2 + ص 1|2   ، ( س + ص )1|2 

[ب] إذا كان أ ، 3 – ب ، 2 + ب  ، 10 هى الأربع حدود الأولى فى متتابعة حسابية

    فما هى قيمة أ ، ب  ثم أوجـد مجموع العشرة حدود الأولى منها . 
السؤال الثالث :-
[أ] ارسم الشكل البيانى للداله د( س ) = س | س | + 3  ومن الرسم أستنتج المدى والأطراد
   وبين هل الداله زوجية أم فردية أم غير ذلك .

[ب] بدون أستخدام الحاسبة أوجد قيمة :-

    لو2           + 4لو2 5 + لو2 27 – لو2              - 5 لو2 3 

السؤال الرابع :-
[أ] متتابعة حسابية فيها ح19 + ح20 = 72  ، ح20 + ح21 = 76  أوجـد المتتابعة .

   ثم أوجد عدد الحدود الازم أخذها من المتتابعة أبتدا من حدها الأول ليكون المجموع 195

[ب] حل المعادلة  | س + 2 | = 3

السؤال الخامس :-
[أ] ارسم الشكل البيانى للدالة د حيث د( س ) =              ، س ≠  3 وأبحث نوعها .

[ب] إذا كان ح =      ط نق2 ع يعطى حجم مخروط دائرى قائم طول نصف قطر قاعدته

     نق وأرتفاعه ع فأوجد نق إذا كان ح = 145.2سم3 ، ع = 8.2 سم ، ط = 3.14 
النموذج الخامس عشر
أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-
[أ] أرسـم الداله د حيث د( س ) = ( س – 1 ) 2  ومن الرسم عين المدى وأبحث أطرادها

   و نوعها من حيث كونها زوجية أو فردية أو غير ذلك .

[ب] متتابعة حسابية مجموع حديها الثانى والخامس 21 وحدها التاسع 27  أوجد المتتابعة

    ومجموع التسع حدود الأولى منها .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى :-
[أ] أوجـد مجموعة حل كل من :-

   (1) | 2 س – 3 | = 5                   (2) | 3 س – 2 | ≤ 4

[ب] بدون أستخدام الحاسبة أوجد قيمة   2 لو 14 + لو 2 +2 لو 7 +3 لو 5 
السؤال الثالث :-
[أ] متتابعة هندسية حدها الرابع 64 وحدها الثامن 4  أوجد المتتابعة . وأثبت أنه يمكن جمعها
   إلى مالانهاية  وأوجـد هـذا المجموع .

[ب] أوجد مجموعة الحل لكل من :-

    (1)  5 س + 6 = 7                         (2)  3 2 س + 1 =

السؤال الرابع :-
[أ] ارسـم الداله د( س ) =            ومن الرسم أوجد المجال والمدى والأطراد والنوع .
[ب] حل المعادلة  لو2 ( س – 1 ) + لو2 ( س + 2 ) = 3

السؤال الخامس :-
[أ] إذا كان د( س ) = 2 س  وكان د( س + 1 ) + د( س ) = 48  أوجـد قيمة س .

[ب] أدخل 10 أوساط حسابية بين 5 ، 27  ثم أوجـد مجموع تلك الأوساط .
مايو 1996

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :- 
السؤال الأول:-

[أ] أرسـم منحنى الدالة د ( س ) = س | س | + 4 ومنه أستنتج مدى الدالة واطرادها ،

   ثم حل المعادلة س | س | + 4 = 2 ( س + 2 ) بيانياً أو جبرياً .

[ب] كم حداً يلزم أخذها من المتتابعة الهندسية ( 2 ، 4 ، 8 ، ......) إبتداء من حدها الأول

    ليكون مجموع هذه الحدود مساوياً 2046 ؟ 

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى:-

[أ] أرسـم شكلاً بيانياً للدالة > ( س ) =  1 +          ، س > 0

                                          1 -          ، س < 0

  ونم الرسم استنتج مدى الدالة واطرادها ونوعها .

[ب] أوجد مجموعة الحل للمعادلتين الآتيتين : (1) | 2 س – 3 | + 3 س + 1 = 0

                                              (2) لـو2 (س2 + 2 س ) =3

السؤال الثالث:-

[أ] أثبت أن لـو2        - لـو2              + لـو2            = لـو3 27

[ب] أرسم شكلاً بيانياً للدالة د ( س ) =             ومن الرسم استنتج مدى واطراد الدالة.

السؤال الرابع:-

[أ] أوجـد مجموعة الحل لكل مما يأتى :

  (1) | 3 س + 1| ≥ 7                    (2) 3 × 5 س + 3  = 2 × 7 س – 1

[ب] ثلاثة أعداد موجبة فى تتابع حسابى مجموعهم 15 وإذا ضرب أصغرها فى 2 وأضيف للأوسط 7 وأضيف للأكبر 17كونت الأعداد الناتجة متتابعة هندسية .أوجد المتتابعة الحسابية 

السؤال الخامس:-

[أ] متتابعة حسابية متناقصة مجموع حديها الرابعة الخامس 13 وحاصل ضربهما 40 
   أوجـد المتتابعة . ومجموع الأثنى عشر حداً الأولى منها .   

[ب] إذا كان 5 ص × 2 = 5 × 2 ص + 2  فأوجد قيمة ص لأقرب رقم عشرى واحد .

أغسطس 1996

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :- 
السؤال الأول:-

[أ] أرسم منحنى الدالة د ( س ) =                  واسـتنتج من الرسـم مدى الدالة  

   واطرادها ثم أثبت أنها زوجية .

[ب] ( ح ن ) متتابعة حسابية حدها الثانى يساوى 13 ومجموع العشر حدود الأولى منها 

     235  أوجد المتتابعة .

 ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى :-

[أ] أوجـد على صورة فترة مجموعة الحل للمتباينة | 2 س + 4 | ≥ 15

[ب] ارسـم منحنى الدالة د ( س ) =  5 + 2 س    ، - 3 ≥ س ≥ - 1

                                       س 2 + 2     ، - 1 < س ≥  3

ومن الرسـم استنتج مدى الدالة واطرادهـا .  

السؤال الثالث:-
[أ] أوجـد مجموعة الحل لكل من المعادلتين الآتيتين :

   (1) | 2 س – 5 | = 7                (2) | 2 س + 4 | + س = 3

[ب] حل المعادلة   2 ص + 2 5 – ص  = 12 

السؤال الرابع:-

[أ] متتابعة هندسية حدودها موجبة وحدها الثانى 6 ، وحدها الثالث يزيد عن حدها الأول 

   بمقدار 9  أوجـد مجموع 12 حداً الأولى منهـا .

[ب] حل المعادلة  لـو4 س + لـو4 ( س + 12 ) = 3

السؤال الخامس:-
[أ] الوسط الحسابى لعددين يساوى       وسطهما الهندسى وأصغر العددين يساوى 9

   أوجـد العدد الآخر .

[ب] أوجـد مجموعة الحل للمعادلة

                                    3 × 5 2 س + 1 = 25 × 9 س + 1
مايو 1997

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :- 
السؤال الأول :-

[أ] إرسم الدالة د( س ) = 3- | 2 س |  واستنتج من الرسم مدى الدالة واطرادها ـ

أثبت أنها زوجية ، ثم من الرسم أو بأى طريقة أخرى أوجد مجموعة حل المعادلة :

3 - | 2 س | = 1 .

[ب] أدخل 12 وسطاً حسابياً بين 64 ، 25 ثم أوجد كل من الوسط الأول والوسط الأخير .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى:- 

[أ] أثبت أن :  3 لـو 5 + 2 لـو 14 – لـو 49 + لـو 0.2 = لـو5 25

[ب] أرسم شكلاً بيانياً للدالة د ( س ) = 2 – ( س – 1 )3    واستنتج من الرسم مدى 

الدالة واطرادها .

السؤال الثالث :-

[أ] أوجد ح 15 من المتتابعة ( 25 ، 21 ، 17 ، .........) ثم أوجد كم حداً يلزم أخذها من

حدود هذه المتتابعة ابتداء من ح 15 ليكون المجموع مساوياً – 195 ؟

[ب] أوجـد على صورة فترة مجموعة الحل للمتباينة :

         | 2 س – 5 | > 1

السؤال الرابع :-

[أ] أذا كان        3 (4 س + 1) = 7 (س – 2 )  فأوجد قيمة س لأقرب عدد صحيح .

[ب] متتابعة هنج\دسية فيها ح 2 = 5 ،           =           أوجـد المتتابعة ،

     وبين أنه يمكن جمع عدد غير منته من حدودها – ثم أوجـد هذا المجموع .

السؤال الجامس :-

[أ] إذا كان  د ( س ) = 2 س  وكان                                   = د ( س – 3 )

   فأوجـد قيمة س .

[ب] أوجـد مجمـوعة الحل لكل من المعادلات الآتية :

    1) 2 | س – 1 | + س – 3 = 0       2) لـو (س-1) 16 = -   

أغسطس 1997

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-
السؤال الأول :-
[أ] إرسم منحنى الدالة د ( س ) = ( س – 1 ) 3 ومن الرسم استنتج مدى واطرادها ،

وأن الدالة ليست زوجية ولا فردية .

 [ب] الوسط الهندسى لعددين موجبين 14 والوسط الحسابى لهما 17.5 فما العددين [ 7,28]

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى:-
[أ] حـل المعادلة :  | س – 5 | = 2                                       [ 7 ، 3 ]

[ب] (ح ن ) متتابعة حسابية فيها ح 2 + ح 4 = 42 ، ح 3 × ح 5 = 315 ،أوجـد :

     أولا : ح 12

      ثانيا : عدد الحدود الازم أخذها من هذه المتتابعة إبتداء من حدها الأول ليكون المجموع 

           مساوياً الصفر .                                                  [ 19 حداً ]

السؤال الثالث :-
[أ] إذا كان لـو 49 × لـو  8  = لـو 343 × لـو س 3                     [ 3   2  ]

[ب] متتابعة هندسية جميع حدودها موجبة ، حدها الأول يساوى أربعة أمثال حدها الثالث

     ومجموع حديها الثانى والخامس يساوى 36 ، أوجد المتتابعة ومجموع الأثنى عشر حداً

     الأولى منهـا .                                                      [4095/32]

السؤال الرابع :-
[أ] إذا كان  د1 ( س ) =  8 س  ، د2 ( س ) = 4 س فأوجد قيمة س الحقيقية بحيث

   د1 ( 2 س ) + د 2 ( 3 س – 1 ) = 82                              [ 1.0059]

[ب] أرسـم شكلاً بيانياً للدالة   د ( س ) =                   ومن الرسم استنتج مدى الدالة

    واطرادها وبين نوعها من حيث كونها فردية أو زوجية

السؤال الخامس :-

[أ] إبحث نوع الدوال الآتية من حيث كونها فردية أو زوجية

  (1) د ( س ) = (       +        ) 5         (2) ر ( س ) =  

[ب] حل المعادلات :

   (1) 3 س + 2 = 5 س – 2              (2) 4 س – 5 × 2 س+1 + 16 = 0

مايو 1998

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الأول :-

[أ] إرسم منحنى الدالة د حيث د ( س ) = ( س + 3 ) 2 ومن الرسم إستنتج مدى الدالة 

واطرادها . ثم وضح هل هذه الدالة زوجية أم فردية أم غير ذلك .

[ب] نتتابعة هندسية حدها الرابع يساوى 8 وحدها السابع يساوى 64 . أوجد النتتابعة .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى :-

[أ] أوجد على صورة فترة مجموعة الحل للمتباينة | 3 س – 2 | < 4 .

[ب] ( ح ن ) عبارة عن متتابعة حسابية فيها ح 2 + ح 3 = 12 ، ح10 = 21

أوجد المتتابعة ثم أوجد مجموع العشرون حداً الأولى منها . [(3، 5، 7 ،...) ،440]

السؤال الثالث :-
[أ] أوجـد مجموعة الحل للمعادلة 9 س- 2 = 8 س +1                       [م.ح={54.96}]

[ب] أثبت أن 2 لـو3 15 + لـو3           - لـو3 175 = 2 لـو3    3

السؤال الرابع :-

[أ] إذا كان د ( س ) = 2 س  فأوجد قيمة س التى تحقق أن

د ( 2 س + 1 ) + د ( س – 1 ) = 7                              [الجواب 0.8073]

[ب] إذا كان الوسط الحسابى للعددين أ ، ب هو 10 ووسطهما الهندسى الموجب هو 6

فأوجـد العددين. ثم أوجد مجموع الثثمانيةحدود الأولى من المتتابعة الهندسية التزايدية

( أ ، 6 ، ب ، .....)



[الجواب 2 ، 18 ,جـ8 =6560]

السؤال الخامس :-

[أ] أوجـد مجموعة الحل للمعادلة :

                 | س | + 2 س 2 = 3    حيث س  Э  ح           [الجواب {- 1 ، 1 }]

[ب] ( ح ن ) عبارة عن متتابعة هندسية فيها ح 2 = 5 ، ح 4 = 27 ح7 أوجد المتتابعة.

     ثم أثبت أنه يمك جمع عدد لانهائى من حدودها وأوجـد هذا المجموع  







       
[الجواب ( 15 ، 5 ،
    ،...) ،22.5]

أغسطس 1998

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الأول :-

[أ] إرسم منحنى الدالة د حيث د ( س ) = | س – 2 | ومن الرسم إستنتج مدى الدالة 

واطرادها . ثم وضح هل هذه الدالة زوجية أم فردية أم غير ذلك .

[ب] ( ح ن ) متتابعة حسابية فيها ح 5 = 5 ، ح 11 = 23 أوجـد المتتابعة – ثم أوجـد

مجموع الثلاثين حداً الأولى منها .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-
السؤال الثانى :-

[أ] إذا كان | 2 س – 5 | + س = 3   أوجد قيمة س .  
[ب] ( ح ن ) متتابعة هندسية جميع حدودها موجبة فإذا كان ح 3 + ح 4 = 6ح 2

، ح 7 = 320 أوجـد المتتابعة ،ثم أوجد مجموع الثمانية حدود الأولى منها .

السؤال الثالث :-

[أ] أوجـد على صـورة فترة مجموعة حل المتباينة | 2 س – 3 | < 7

[ب] أوجـد مجمـوع الأعداد الصحيحة المحصورة بين 10 ، 1000 وكل منها يقبل 

    القسمة علـى 7 .

السؤال الرابع :-

[أ] حل المعادلة  لـو ( 2 س + 1 ) + لـو ( 3 – س ) = لـو 5 

[ب] متتابعة حسابية مجموع الخمسة حدود الأولى منها 35 وحدودها الأول والثانى والسادس

    فى تتابع هندسى . أوجـد المتتابعة الحسابية .

السؤال الخامس :-
[أ] أوجـد قيمة س إذا كان ( 18 ) 3 س – 5 = 7.12

[ب] إذا كونت ( 2 س + 20 ، س + 4 ، س – 4 ،....) متتابعة هندسية .أوجد قيمة س .

    وأثبت أن هناك متتابعتان يمكن إيجاد مجمـوع عدد غير منته من حدود أحدهما 

    وأوجـد هـذا المجمـوع .

مايو 1999

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-

[أ] إرسم منحنى الدالة د حيث د ( س ) = س 3 – 2 ومن الرسم إستنتج مدى الدالة 

واطرادها . ثم وضح هل هذه الدالة زوجية أم فردية أم غير ذلك .

[ب] متتابعة هندسية حدها الثالث يساوى 9 وحدها السادس يساوى 243 أوجـد المتتابعة .

ومجموع الستة حدود الأولى منها .                 [الجواب (1، 3، 9,...) ، 364]

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-

السؤال الثانى :-

[أ] أوجـد مجموعة حل المعادلة | 2 س – 3 | = 7                 [الجواب { -2، 5}]             

[ب] ( ح ن ) متتابعة حسابية فيها ح 1 + ح 2 = 9 ، ح 5 = 22 أوجـد المتتابعة .

ومجموع العشرة حدود الأولى منها .              [الجواب (2، 7، 12,...) ، 245]

السؤال الثالث :-

[أ] إرسـم منحنى الدالة د حيث د ( س ) =                مبيناً مجال الدالة ، ومن الرسم

   إستنتج مدى الدالة .

[ب] إذا كانت  [الجواب (1، 3، 9,...) ، 245]4 س   فاوجـد قيمة س التى تحقق  

     د ( س + 1 ) + د ( س - 1 )  = 68                              [الجواب س=2]

السؤال الرابع :-

[أ] إذا كان  5 س = 17 فأوجـد قيمـة س لأقرب رقمين عشريين .    [الجواب س=1.76]

[ب] مجموع عدد غير منته من حدود متتابعة هندسية يساوى 4 وحدها الثانى يساوى – 31

    أوجـد المتتابعة .

السؤال الخامس : -

[أ] أثبت أن :      لـو2 30 -     لـو 2          - لـو 2            = 1

[ب] متتابعة حسابية مجموع الخمسة حدود الأولى منها 45 وحدها الأول والثانى والرابع

     فى تتابع هندسى . أوجـد المتتابعة الحسابية              [الجواب (3، 6، 9،...)]

أغسطس 1999

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-
السؤال الأول :-

[أ] إرسم منحنى الدالة د حيث د ( س ) = ( س – 1 ) 2 ومن الرسم إستنتج مدى الدالة 

واطرادها . ثم وضح هل هذه الدالة زوجية أم فردية أم غير ذلك .

[ب] (ح ن ) متتابعة حسابية فيها ح 2 = 8 ، ح 7 + ح 10 = 55 أوجـد المتتابعة .

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-

السؤال الثانى :-

[أ] أوجـد مجموعة حل المتباينة | س – 2 | < 3

[ب] كم حداً يلزم أخذها من المتتابعة الهندسية ( 1، 2، 4 ،....) أبتداء من حدها الأول

    ليكون مجمـوع  هـذه الحدود مساوياً  1023

السؤال الثالث :-

[أ] إرسم منحنى الدالة د حيث د ( س ) =            مبيناً المجال والمدى لهذه الدالة .

[ب] إذا كانت    د 1( س ) = 3 س  ، د2 ( س ) = 9 س  فأوجد قيمة س التى تحقق

      د 1( س – 1) + د2 ( س + 1 ) = 756

السؤال الرابع :-

[أ] متتابعة حسابية حدها الأول يساوى 12 ، وحدها الأخير يساوى – 26 ومجمـع حدودها

   يساوى – 140 أوجـد المتتابعة .

[ب] حل المعادلة لـو 3 ( س – 1 ) + لـو3 ( س + 1 ) = لـو3 8 

السؤال الخامس :-

[أ] إذا كانت  4 س – 4 = 7 فأوجـد قيمة س مقربة لرقم عشرى واحـد .

[ب] إذا كانت  4 ، ب ، جـ فى تتابع حسابى ، وكان 5 جـ ، ب + 3 ، 2 فى تتابع

    هندسى . فأوجـد قيمة كل من ب ، جـ  ثم أوجد مجموع عدد غير منته من حدود 

    المتتابعة الهندسية . 
مايو 2000

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-
السؤال الأول :- 

[أ] إرسم منحنى الدالة د حيث د ( س ) = س 2 – 1 ومن الرسم إستنتج مدى الدالة 

واطرادها . ثم وضح هل هذه الدالة زوجية أم فردية أم غير ذلك .

[ب] أوجـد عدد الحدود التى يجب أخذها من المتتابعة الحسابية ( 1 ، 3 ، 5 ، ......)

ابتداء من حدها الأول ليكون مجموع هذه الحدود مساويا 400

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-

السؤال الثانى :-

[أ] أوجـد مجموعة حل المعادلة | 4 س – 3 | = 9

[ب] (ح ن ) متتابعة هندسية فيها ح 2 = 240 ، ح 5 = 30 أوجـد المتتابعة ثم أوجـد

     مجموع عدد غير منته من حدودهـا . 

السؤال الثالث :-

[أ] إذا كان د ( س ) = 5 س  فأوجـد قيمـة س التى تحقق

    د ( 2 س + 1 ) + د ( 2 س – 1 ) = 130 .

[ب] متتابعة حسابية حدها الرابع يساوى 11 ومجموع حديها الخامس والتاسع يساوى 40 

    أوجـد المتتابعة – ثم أوجـد رتبة الحد الذى قينتة 152 فى هذه المتتابعة .

السؤال الرابع :-

[أ] أثبت أن لـو 2 196 – لـو 2 625 + 2 لـو 2              = 2

[ب] إرسم منحنى الدالة د حيث د ( س ) =     س + 4     عندما س Э [ -4 ، 1]

                                               - س + 6   عندما س  Э ] 1 ، 6 ]

   واستنتج المدى .

السؤال الخامس :-

[أ] إذا كان  3 7 – 2 س = 18.1 فأوجـد قيمة س لأقرب رقمين عشريين . 

[ب] متتابعة هندسية متزايدة جميع حدودها موجبة ، إذا كان الوسط الحسابى لحديها الثانى 

    والرابع يساوى 68 والوسط الهندس الموجب لهما يساوى 32 أوجـد المتتابعة .

أغسطس 2000

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-

[أ] إرسم منحنى الدالة د حيث د ( س ) = ( س + 1 ) 3 – 1 ومن الرسم إستنتج مدى الدالة 

واطرادها . ثم وضح هل هذه الدالة زوجية أم فردية أم غير ذلك .

[ب] متتابعة هندسية حدها الرابع يساوى 24 وحدها السابع يساوى 192 أوجـد المتتابعة 

    ثم أوجـد مخمـوع الخمسة عشر حداً الأولى منهـا.

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-

السؤال الثانى :-

[أ] أوجـد مجموعة حل المتباينة | س – 2 | > 5 

[ب] أوجـد رتبة أول حد سالب فى المتتابعة الحسابية ( 98 ، 94 ، 90 ، ......) 

السؤال الثالث :-

[أ] حل المعادلة لـو ( س + 2 ) – لـو ( س – 2 ) = 1 – لـو 2

[ب] ارسـم منحنى الدالة د ( س ) =           مبيناً مجال الدالة ومن الرسم استنتج المدى .

السؤال الرابع :-

[أ] إذا كان  9 س + 3 س + 1 = 108  فأوجـد قيمـة س . 

[ب] (ح ن ) متتابعة حسابية فيها ح 6 = 16 ، ح 20 = - 26  أوجـد المتتابعة .

     ثم أوجـد مجمـوع العشرين حداً الأولى منهـا .

السؤال الخامس : -

[أ] إذا كان ( س + 4 )      = 6.123   فأوجـد قيمة س لأقرب رقمين عشريين .

[ب] متتابعة هندسية جميع حدودها موجبة ، إذا كان مجموع الأربعة حدود الأولى منها 

     يساوى 120 والوسط الحسابى لحديها الثالث والخامس يساوى 5 فأوجـد المتتابعة

    ثم أوجـد مجمـوع عدد غير منته من حدودهـا .
مايو ‏2001

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-

[أ] إرسم منحنى الدالة د حيث د ( س ) = س 3 + 1 ومن الرسم إستنتج مدى الدالة 

واطرادها . ثم وضح هل هذه الدالة زوجية أم فردية أم غير ذلك .

[ب] متتابعة حسابية حدها الثانى يساوى 4 وحدها التاسع يساوى – 17 أوجد المتتابعة ثم

     مجموع العشرين حداً الأولى منها .                      [(7، 4، 1 ،......) ،-430] 

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-

السؤال الثانى :-

[أ] أوجد مجموعةالحل للمعادلة  | 5 س – 2 | = 8

[ب] ( ح ن ) متتابعة هندسية فيها ح5 = 8 ح2   ، ح4 + ح6 = 240   أوجد المتتابعة ثم

     أوجد مجموع الخمسة عشر حداً الأولى منها .     [(6، 12، 24 ،.....) ، 196602]

السؤال الثالث :-

[أ] حل المعادلة 7 2س – 50 × 7 س + 49 = 0                                    [0 ، 2]

[ب] متتابعة حسابية حدها السادس يساوى 34 ومجمع حديها السابع والتاسع يساوى 88

    أوجد المتتابعة ، ثم أوجد رتبة أول حد قيمتة أكبر من 105 فى هذه المتتابعة.

        






[(9، 14، 19،....)،ح21]

السؤال الرابع :-

[أ] إذا كان (15) س = (6) س- 3 فأوجد قيمة س لأقرب رقمين عشريين           [ - 5.87] 

[ب] أرسم منحنى الدالة د حيث د( س ) =              مبيناً مجال الدالة واستنتج من الرسم

    مدى هذه الدالة .

السؤال الخامس : -

[أ] إذا كان لـوأ  س + لـوأ  4.9 = لـوأ  35 – لـوأ  125 + لـوأ  175

   حيث س > 0 فأوجد قيمة س .                                                    [10]

[ب]إذا كان الحد الرابع فى متتابعة هندسية يساوى 5 والوسط الحسابى لحديها الثالث 

    والخامس يساوى  13 فأثبت أنه توجد متتابعتان وأنه يمكن إيجاد مجموع عدد غير منته

    من حدود إحداهما وأوجد هذا المجموع بدءً من حدها الأول                 [781.25] 

أغسطس 2001

أولاً : أجب عن السؤال الآتى :-

السؤال الأول :-

[أ] إرسم منحنى الدالة د حيث د ( س ) = س 2 – 4 ومن الرسم إستنتج مدى الدالة 

واطرادها . ثم وضح هل هذه الدالة زوجية أم فردية أم غير ذلك .

[ب] أوجد عدد الحدود التى يجب أخذها من المتتابعةالحسابية ( 14 ،10 ،6 ، .....) 

    أبتداء من حدها الأول ليكون المجموع – 256                                [16 حداً]

ثانياً :- أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يأتى:-

السؤال الثانى :-

[أ] أوجد مجموعة حل المتباينة | 3 س – 4 | < 5

[ب] متتابعة حسابية حدها الثامن يساوى 23 وحـدها الأول يساوى أربعة أمثال حـدها

    الثانى عشر . أوجـد المتتابعة ورتبة أول حد سالب فيها. [ (44 ، 41 ،38 ،...)،ح16]

السؤال الثالث :-

[أ] إذا كانت د ( س ) = 7 س  فأوجـد قيمة س التى تحقق المعادلة :

    د ( 2 س – 1 ) + د ( 2 س + 1 ) =                                       [س=-1]

[ب] متتابعة هندسية حدودها موجبة ومجموع الحدود الأربعة الأولى منها يساوى 45 

    وحدها السادس يزيد عن حدها الثانى بمقدار 90 ـ أوحد المتتابعة . [(3 ،6 ،12 ،...)]

السؤال الرابع :-
[أ] أرسـم منحنى الدالة د حيث د( س ) =  5          ، س ≥ - 3

   واستنتج من الرسم مدى الدالة            2 – س   ، - 3 < س ≥ 0

[ب] أثبت أن : لـو5              + 10 لـو5  5  - لـو5 3 = 3                    [14.82]
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